

命悬一线 修大法获新生

白血病（血癌）不象肿瘤那样可以切除掉。血液换了以后，它虽然可以再生，但再生出来的血液还是不正常的。因而，血液病在医学上根本就没有根除的可能。血癌患者往往陷入绝望和痛苦之中。

但是，有一些罹患血癌的病患，因缘际会，修炼法轮大法之后，得以绝处逢生；或有些患者诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言而奇迹痊愈。愿被病痛逼到绝路上的朋友，能受益于这些血癌患者绝处逢生的真实经历，给自己的人生重启希望的大门。

无神论 是绝路

在中共不断发动运动的那些年代里，我被现实打造得性格刚烈，狂妄自大；对妻子横眉怒对，动辄就打。妻子的牙齿都被我经常拳打掌扇，致使妻子满口牙齿都晃动了。

20 多年前，妻子因患子宫肌瘤，长时间流血不止，求医无果后走入法轮大法修炼，妻子修炼后无病一身轻，温柔善良，不与我计较。当时我虽看在眼里，却受无神论的毒害对此神奇功效仍嗤之以鼻！在中共发动迫害法轮大法的日子里，我更是在中共谎言的洗脑与狂傲自大中膨胀，撕过大法书，骂过大法，对大法和大法师父的不敬，为自己造下了天大的罪业。无神论，让我不信神，走上了绝路。

信谎言 命垂危

善恶有报，此话真实不虚。几年后，我的身体开始抱恙，各种顽疾缠身，直到 2022 年，经历长达 10 个月整夜难眠的痛苦煎熬，让我对人生了无生趣，不仅如此，同时还患上肾结石、膀胱结石、脾大等各种疾病，肚子肿胀得像女人孕期 7 个月的样子，臃肿不堪，伴有呼吸障碍，头晕耳“木”，膝盖以下浮肿得无法独自行走。古有云：“男怕穿靴，女怕戴帽”（是指浮肿的程度）过去老年人都知道，这无疑是在取命的啊！更可怕的是，

去医院检查数据显示：白细胞高得是正常指标的 100 倍，血红蛋白低至正常值的 1/3，医生诊断为白血病（血癌），检查血项时两名护士抽了好几次才抽出一小管血，被告知随时都有生命危险，仅住院一天就被下了逐客令，称本医院治不了你这个病，另觅高明吧。

当时我心灰意冷，开始后悔了：之前妻子与我的百般劝善，我就是充耳不闻。如今命悬一线了，我只好让修炼法轮大法多年的妹妹下载歌曲，以听歌曲来打发整夜痛苦中的无眠。

明真相 获新生

妹妹惊喜，可有机会劝我了，就拿来大法音乐《普度》《济世》，当晚听完，我就踏实入睡 3 个小时。从此诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，并声明退出团、队，并严正声明以前对大法的一切不利言行一律作废，以后支持大法。

第二天我就开始拜读《转法轮》（法轮大法主要著作），当天身体就得到了净化，腿部很快消肿，陆续几天，开始下排多个沙粒状的肾结石及膀胱结石。这神奇，令我惊醒和折服，打开了我尘封已久的心境和固执己见的精神枷锁，我亲身体会了大法的超常，明白了人来到世间是为了返本归真。

在我读《转法轮》第二讲“关



于天目的问题”时，大法师父就让我看到了在两眉之间有个大眼睛，的确真实存在的啊！同时还明显感到在身体疼痛的多个部位有大小法轮在旋转，旋转过的地方就特别舒服，我真切地感受到了大法师父在给我调整身体。

之后我两次去医院检查血项，白细胞都直线下降，血红蛋白一路飙升，各项指标趋于正常值，大法的超常与神奇在我身上展现，令我惊叹不已！

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导，要求修炼者不断提高心性（道德水准），同时炼五套功法。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法不但可以使人身体健康、道德升华，而且对稳定社会也起到了不可估量的正面作用。

“真善忍”信仰超越种族国界，至今已传遍世界 100 多个国家和地区，吸引不同族裔民众走入修炼。法轮功主要著作《转法轮》被翻译成 40 多种文字，可在网络上免费下载。◇

辽宁朝阳市法轮功学员冯吉春被构陷到法院

【明慧网】辽宁朝阳市法轮功学员冯吉春二零二四年六月二日被绑架，非法关押在朝阳市看守所至今，现被新华分局与龙城检察院合谋构陷到龙城法院。冯吉春因坚持对真、善、忍的信仰、做好人，曾被非法劳教两次、非法判刑七年，中共不法人员竟以这些劳教枉判为借口，再次把她构陷到法院。

冯吉春（冯丽），家住在朝阳市开发区七道泉子镇，一九九六年正月开始修炼法轮功，当时身体非常不好，患有心肌缺血、头疼等疾病；炼法轮功后两个月所有的疾病全都消失。当时她丈夫逢人就讲：“法轮功好啊！我媳妇炼了法轮功之后啥病都没了，脾气也变好了，就连我孩子发高烧她给念念《转法轮》就好了，我也受益了，也没病了。”冯吉春按法轮功的要求与人为善，对谁都好，她公爹逢人就说：“我这儿媳妇孝顺”。

一九九九年七月二十日，中共恶首江泽民发动了对法轮功修炼者的全面迫害，动用电台，电视台等全部的舆论工具诬陷法轮功，煽动民众对法轮功的仇恨。从那天开始，村干部和警察经常到冯吉春家骚扰，不让她炼功做好人。一九九九年十月二十九日冯吉春因为继续修炼法轮功被朝阳市“610”办公室、朝阳龙城公安分局警察黄殿相非法劳教两年，送往沈阳市马三家女子劳教所迫害。

二零零五年五月十八日，冯吉春去内蒙古赤峰市，刚出来走不远被赤峰市松山公安局警察绑架，抢走了她一万三千元现金，然后将她关进了松山拘留所非法拘留。后来警察又非法劳教她三年，在她生命



垂危之际，警察把她送往呼和浩特市图牧吉女子劳教所。因为身体太弱，半月后劳教所放她回家，赤峰市松山公安局借机敲诈她家人5000元钱才放人。

二零零八年二月二十六日，朝阳市公安局利用手机监控再次绑架冯吉春，借口是她给老百姓安了新唐人电视的接收器。她被非法关押近四个月，龙城法院于六月二十五日枉判冯吉春七年重刑，把她送往辽宁省女子监狱。刚被送进去时，冯吉春被单独关一个屋里长达45天，监狱长时间不许她睡觉，由犯人体罚，经常打骂，利用各种手段折磨逼她放弃修炼，给她精神肉体都造成了极大伤害。

七年的遭遇与非人折磨让冯吉春经历了九死一生，她于二零一五年二月二十四日迫害刑期满才被放回家。

二零二四年六月二日，冯吉春在讲真相的途中被新华分局便衣绑架，新华分局当时欺骗她女儿说是非法行政拘留15天。当她女儿满心期待去拘留所接母亲时却被告知母亲已经被转去了看守所。至今家属都没有见到冯吉春本人，也没有得到任何相关消息。

现在冯吉春被新华分局与检察院合谋构陷到龙城法院。

据明慧网报道的信息统计，二零二三年辽宁省朝阳市法轮功学员仍然受到中共的严重迫害，其中，至少3人被迫害离世；12人被非法判刑；32人次被绑架；被勒索罚金二万八千元；被骚扰者人数众多。二零二四年五月十一日，辽宁朝阳市公安局统一行动绑架20多名法轮功学员，甚至跨绑架朝阳市法轮功学员贺洪军、付文辉夫妇，及内蒙古赤峰市的兰青中、胡秀丽夫妇，及赤峰市红山区孙晓明、张凤侠夫妻；其中五位法轮功学员已经被构陷到双塔法院。◇

朝阳市新闻简讯

朝阳市几名法轮功被构陷到双塔法院，抢走五十多万钱被扣押

2024年5月11日，被朝阳前进分局绑架的贺洪军、付文辉、田鹏飞、兰青中等人目前被罗列罪名构陷到双塔法院。恶人从法轮功学员家中抢走的五十多万元至今没归还家人，当家人去法院要回钱时，法院声称这事找公安局。家人找到前进分局要钱时，在没有法律依据的情况下前进分局告诉家人钱都不给了。这些钱一部份是十元面额零钱，一部份是百元面额钱，上面根本没有印什么字。公安以各种借口在勒索百姓钱财，而这些钱都是百姓辛苦挣来的生活糊口钱。

多年来朝阳公安抢夺法轮功学员钱财数目惊人，无所顾忌，是在执法犯法。要求朝阳市公安局、政法委如数归还钱财，否则相关人员将承担法律责任。◇